

飯山市役所 総務部 企画財政課 情報政策係

住所: 飯山市大字飯山1110-1

La: 0269-62-3111 (内線 396 / 394) Fax: 0269-62-5990

E-mail: kikaku@city.iiyama.nagano.jp

令和3年3月23日発信

報道関係者 各位

第 38 回いいやま菜の花まつり 開催中止のお知らせ

令和3年5月3日(月)~5日(水)に開催を予定していました「第38回いいやま菜の花まつり」は、新型コロナウイルス感染症が収束しないため、開催を中止します。

飯山市菜の花公園でのお花見は、新型コロナウイルス感染症対策を実施するなかで、お楽しみいただけます。

今後の新型コロナウイルス感染症の拡大状況によっては、菜の花公園が閉鎖される場合があります。

- ○菜の花公園へお越しになられる皆様へのお願い
 - ・菜の花公園内での飲食は禁止します。
 - ・新型コロナウイルス感染症対策にご協力をお願いします。
- ○駐車場について
 - ・菜の花公園周辺に臨時駐車場を開設します。
 - ・駐車協力金をお願いします。

第38回いいやま菜の花まつり実行委員会 会長 高澤 勇一

<担当課>

飯山市 経済部 雇用ビジネス推進課 (課長)小林英春 (担当)上野啓輔 住 所:飯山市大字飯山1110-1

電 話: 0269-67-0732(直通) ファケンミリ: 0269-62-6221

電子メール: koyou@city.iiyama.nagano.jp